

中山市金马科技娱乐设备股份有限公司

首次公开发行
不超过1,000万股A股

股票代码: 300756
发行方式: 网上按市值申购向社会公众投资者直接定价发行
网上申购日期: 2018年12月18日
网上申购日期: 2018年12月19日
网上申购缴款日期: 2018年12月23日

保荐机构(主承销商):
民生证券股份有限公司
MINSHENG SECURITIES CO., LTD.

习近平向第三届“读懂中国”国际会议致贺信

中国将继续全面深化改革全面扩大开放

据新华社电

第三届“读懂中国”国际会议于12月16日在北京开幕。国家主席习近平致信祝贺,向出席会议的各国政界、战略界、企业界、学术界等各界人士表示欢迎。

习近平指出,当今世界面临百年

未有之大变局,和平与发展仍然是时代主题,同时人类面临许多共同挑战。中国愿同各国一道,积极推进建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,推动构建人类命运共同体,为世界和平与发展作出新的更大贡献。

习近平强调,今年是中国改革开

放40周年。40年改革开放,书写了中国发展的壮丽篇章,中国和世界关系进一步密切。中国将继续全面深化改革、全面扩大开放,坚持贯彻新发展理念,深入推进供给侧结构性改革,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,推动中国经济高质量发展,为世界提供更多合作

机遇。

习近平希望与会嘉宾深入研讨,凝聚共识,更好增进对中国的了解,也帮助世界更好了解中国,推动中国与世界的交流合作,实现共同发展繁荣。

中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪出席开幕式并宣读习近平的贺信。

国家外汇管理局局长潘功胜指出

健全跨境资金流动宏观审慎和微观监管框架

证券时报记者 孙璐璐

国家外汇管理局局长潘功胜日前到京外管局就当前外汇管理工作进行调研,并召开部分分局座谈会。

潘功胜在会上指出,今年以来,面对错综复杂的国际环境,外汇管理部门按照党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,落实高质量发展要求,主动适应外部环境深刻变化,深化外汇管理改革,积极服务实体经济,促进贸易投资自由化便利化,跨境资金流动总体稳定。

潘功胜指出,下一阶段,外汇管理部门要按照中央对2019年经济工作的部署要求研究谋划好明年工作。要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,继续打好三大攻坚战,落实好“六个稳”要求,深化“放管服”改革,提高外汇管理服务实体经济的效率和质量。要健全跨境资金流动宏观审慎和微观监管框架,防范跨境资金流动风险,维护国家经济金融安全。

央行行长易纲近日在出席由中

经济50人论坛主办的长安讲坛时也指出,央行正逐步建立货币政策和宏观审慎政策“双支柱”调控框架,其中,由于跨境资金流动有时会产生羊群效应,造成非理性恐慌,因此,有必要针对跨境资金流动制定宏观审慎管理政策,稳定市场预期。

在考虑汇率政策时,要保持汇率的弹性,使得汇率均衡水平更加强劲,更有韧性,能够在一定的冲击下保持稳定。”易纲称,我们有充分的经验、工具和充足的外汇储备,有信心、有能力保持人民币汇率在合理均

衡水平上的基本稳定。

对于明年的人民币汇率走势,中国银行国际金融研究所研究员王有鑫认为,人民币后续还将面临一定压力。但人民币汇率双向波动是正常的情况,对此不应过度担忧。在中美贸易摩擦不断反复、贸易顺差不断收窄、经济下行压力有所加大的情况下,根据国际收支调整,传统汇率理论来看,也需要人民币汇率进行相应的调整。这恰恰是人民币汇改更加市场化的结果。但是,要避免汇率过快下行,引发市场上的恐慌情绪,导致跨境资金急剧外流。

浙江舟山波音交付首架飞机



15日,美国波音公司与中国商飞在浙江舟山共同设立的波音舟山737完工和交付中心正式交付首架飞机,中国国际航空公司接收了这架飞机。据了解,这架交付的飞机为737MAX 8机型,首先在美国华盛顿州伦顿工厂进行组装,之后在舟山工厂进行完工。波音舟山737完工和交付中心是波音公司首个在海外设立的此类工厂。

深汕特别合作区揭牌 深圳向东飞地造城

公募FOF基金经理谈2019年大类资产配置

周大福溢价两成将要约收购ST景谷25%股权

个人贷款保证险频曝高赔付 “T+2刚兑”是祸首

A4

留住客户留住财 中小银行加快成立理财子公司

A5

机构调研热度回升 扎堆造访华东医药万达电影

A6

56家港股公司停牌超一年 新规设定除牌大限

A7

宓群:全球顶级投资人 看好中国VC市场

A8

中基协:不再公布 包含短期理财债基的规模排名

A10

■ 时报观察 | In Our Eyes |

上市公司突击盈利 是个危险的信号



证券时报记者 岳薇

此外,还有出售子公司股权、炒股年终减持获利的,上市公司出售资产形式各异,大部分公司或为了扭亏“保壳”,或为了增厚业绩,目的万变不离其宗。

众所周知,资产是预期能给企业带来经济利益的资源,并非取之不尽用之不竭,卖了一项就少一项,注定是无法循环利用的盈利之计。如果上市公司沦落到靠卖资产“保壳”的地步,或是用来增厚微薄的利润,这本身就是一个危险的信号。

而这样的信号早已被监管层关注。去年年末,证监会就公开表示,强化对上市公司年末突击进行利润调节行为的监管力度。交易所则聚焦上市公司年末突击进行利润调节行为,加大“刨根问底”式问询力度。

临近年关,A股上市公司公告里的“卖场”信息又多了起来。卖房、卖地、卖股权、卖股票,最近又有了新案例——卖画。

12月14日晚间,电广传媒公告,将以2.088亿元的价格向湖南广播电视台出售油画《愚公移山》,创下了中国油画价格世界纪录。

值得注意的是,这幅油画在半年前因未达到约定最低成交价1.9亿元而流拍,而电广传媒2018年前三季度净利润亏损1.35亿元,2017年净利润亏损4.64亿元。电广传媒于2007年购入这幅油画时仅花费2800万元,此次卖画将取得不菲的投资利润。

像电广传媒这样在年末卖资产突击盈利的上市公司并不少见。每到年末,A股总有不少公司准时奉上这道“倒牌菜”。对于投资者来说,如果看到自己投资的公司卖资产,心里可能不是滋味。

Wind数据显示,年内已有超过30家公司发布卖房公告,其中,第四季度就有十余家。比如,浙江世宝、中迪投资、华伍股份、远东传动等通过卖房增厚年度净利润。

Wind数据也显示,2017年及2018年前三季度净利润亏损的公司共有100家,其中包含被实施退市风险警示的公司23家。根据两市股票上市规则,上市公司连续两个会计年度经审计的归属于上市公司股东的净利润连续为负值,将被实施退市风险警示,而若上市公司净利润连续三年亏损,则将面临暂停上市的风险。对于这23家已被实施退市风险警示的公司来说,剩下的时间无疑更紧迫。这些公司不仅要和时间赛跑,也要和监管政策赛跑,可以预见,随着政策法规的不断完善,上市公司未来突击盈利的空间也将越来越小。

上市公司如果不具备盈利的内在动力,可持续发展必定成疑。同样,盈利水平相近的上市公司从财务数字上看或许没差别,但盈利的成色绝对有差别,而这样的差别和投资风险也是相挂钩的,投资者还需谨慎对待,避免年末跟风炒作相关概念股。